

## В регионе презентовали возможности центра «Мой бизнес»

*Обновленная площадка центра «Мой бизнес» - это новый подход к предоставлению государственной поддержки для предпринимателей по принципу «одного окна». Действующие предприниматели и те, кто только планируют открыть свое дело на одной площадке могут получить весь спектр услуг от вопросов, связанных с ведением бизнеса, получения микрозайма до выхода на экспорт.*

*Уже более 4300 субъектов малого и среднего предпринимательства получили поддержку в центре «Мой бизнес», с момента открытия в ноябре 2018 года.*

Как отметила заместитель губернатора Волгоградской области Анна Писемская, центр «Мой бизнес» является одним современных учреждений поддержки предпринимательства в регионе, в котором присутствуют все инструменты поддержки как финансовые так и не финансовые. По всем вопросам специалисты центра готовы предоставить консультацию, а также сопроводить предпринимателя на этапе начала бизнеса, либо помочь в развитии уже действующего. На сегодняшний момент Волгоградская область шагает в ногу с теми задачами, которые поставлены Президентам Российской Федерации.

Центр «Мой бизнес» созданный по инициативе Минэкономразвития РФ, стал эффективным инструментом поддержки малого и среднего предпринимательства. В числе главных задач Центра – создание комфортных условий для бизнеса, увеличение числа предпринимателей и популяризация предпринимательства в регионе.

В состав центра «Мой бизнес» входят пять структурных подразделений - Центр поддержки предпринимательства, Центр поддержки экспорта, Центр инжиниринга, Центр инноваций социальной сферы, Центр прототипирования.

Также на площадке Центра располагается Гарантийный фонд, Фонд микрофинансирования, отделение «МСП Банка», МФЦ для бизнеса, комитет экономической политики и развития Волгоградской области, Аппарат уполномоченного по защите прав предпринимателей, АО Корпорация развития Волгоградской области и Фонд «Перспективное развитие».

Инфраструктура Центра дает возможность предпринимателям получить полный спектр услуг, который требуется для успешной коммерческой деятельности: информирование и консультации, финансовая поддержка, образовательные и другие услуги. Такая организация работы позволяет максимально сэкономить время граждан.

На большой современной площадке есть помещения для переговоров и консультаций, зал для проведения обучений и тренингов. Центр «Мой бизнес» должен стать действенным, живым и постоянно развивающимся организмом.

Кроме того, в 2019 году получать информацию об услугах, доступных представителям малого и среднего предпринимательства, стало проще: на базе центра «Мой бизнес» начал работу единый справочный номер.

Позвонив по бесплатному номеру 8-800-302-3-203, предприниматели могут получить информацию по различным направлениям поддержки бизнеса; записаться на мероприятия или получить консультацию по вопросам открытия и ведения бизнеса.

Отметим, комплексная государственная поддержка и улучшение условий для предпринимательской деятельности, обозначены Президентом Владимиром Путиным в качестве ключевых направлений государственной политики. Особый акцент на этих вопросах глава государства сделал в ходе ежегодного Послания.